

市委常委会召开会议

研究我市今年以来学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神相关情况

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,研究我市今年以来学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神相关情况,部署下一阶段工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记对江苏工作重要讲话精神是我们做好各项工作的根本遵循和行动指南,要在深学细悟上持续用力,与深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神结合起来,系统学习、反复学习,融会贯通、学思践悟,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做

到“两个维护”。要在见行见效上持续用力,牵头市领导靠前指挥,责任单位担当作为,对重点任务逐项攻坚突破,奋力推动各项贯彻落实措施落地落实。要在深化实化上持续用力,把推进各项任务举措和谋划“十五五”发展统筹起来,进一步优化目标任务、完善工作举措,推动贯彻落实工作持续往深里走、往实里走,不断取得更大成效。

会议学习贯彻中央和省级层面整治形式主义为基层减负专项整治工作机制有关会议精神,研究我市贯彻落实工作,强调,要深入学习领会习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的

重要论述,认真贯彻《整治形式主义为基层减负若干规定》,持续绷紧为基层减负这根弦,在定政策、抓工作、促落实上自觉对照、主动纠偏。要围绕中央和省级层面通报的典型案例、反馈的问题线索,举一反三加强检视排查,扎实整治整改,加快建设章立制,以减负工作实效确保学习教育成效。

会议还研究了我市2024年市级财政决算相关报告,强调,要严格落实“过紧日子”要求,加强决算结果分析运用,强化预算执行管理,着力提高财政资金使用效率,全力服务保障高质量发展。记者朱文君

南通海关多举措助推企业跨境电商业务发展 上半年进口化妆品同比增长明显

晚报讯 面膜、口红、防晒霜……今年以来,漂洋过海而来的各类跨境电商保税进口商品加速进入位于南通综合保税区内的南通灿达供应链管理有限公司。据南通海关最新统计,2025年1~6月,该企业通过跨境电商监管方式申报进口的化妆品合计3.01亿元,与去年同比增长25.42%。

作为江苏省获得跨境电商头部平台企业认证最齐全的跨境电商仓储物流服务商,南通灿达已获得菜鸟国际中心仓、天猫国际、抖音国际、拼多多国际、美团等大型主流电商平台官方认证资质。通过跨境电商(监管方式为保税电商1210)进口的化妆品,具有税

率更低、进口所需单证更少、通关更快、通关成本更低等优势。特别是首次进口无需备案,使国际品牌新品可同步全球节奏通过跨境电商零售模式销往中国。

南通海关特殊区域管理一科科长严珂介绍,为促进跨境电商零售进口发展,南通海关不断优化作业模式提升通关效率,运用“慧眼通”等智能监管手段,实现数据自动比对、卡口自动核放;简化申报手续提升企业便利,实行促销报备无纸化;全面推广税款电子支付改革,企业足不出户即可完成税款缴纳;制定“618”运行保障预案,建立“7×24小时”工作模式,进出区包裹做到即查即

放;充分利用全省首家跨境电商零售进口退货中心仓,解决跨境电商退货慢、退货难问题,提升消费者购物体验。

同时,南通综保区硬件设施的升级也为通关提供了良好体验。江苏政田重工股份有限公司物流部经理冯伟表示:“我们公司常需运输超长、多轴车辆进出区。过去B区卡口地磅仅18米长,超长车过磅耗时长达两小时。海关了解需求后,将地磅加长至24米,并建立异常处置机制,现在超长车辆入区流程仅需15分钟。”硬件与服务的双重升级正为南通综保区注入强劲发展动能。

记者吴霄云 通讯员刘碧云

核心业务全流程线上可办 南通牵头开发全省长护险管理模块 上线运行半年服务276万人次

晚报讯 市医保中心28日消息,我市牵头开发的全省长期护理保险业务管理模块上线试运行已有半年,实现了经办、评估、服务、监管、分析等核心业务全流程覆盖,累计服务276万人次,大幅提升了经办服务和监督管理效能。

随着长护险业务的不断拓展,传统信息系统逐渐显露出信息孤岛、流程冗杂等弊端,难以满足日益增长的服务与管理需求。2023年9月,我市受省医保局委托,牵头开发长护业务管理模块,组织项目团队赴外调研,并联合省内多地共商需求。模块自今年1月上线试运行,历经510个功能点优化和42次版本更新,目前已能满足各类业务应用场景使用需要。

据介绍,长护险业务管理

模块依托江苏医保云App搭建长护线上服务功能,提供参保人员、评估专家、服务人员、稽核人员四类角色入口,实现待遇申报、失能评定、服务记录、稽核监管等业务的线上办理,参保人还可在护理服务结束后通过App进行评价,足不出户即可一站式享受长护服务。模块的作业时效、待办事项实时提醒功能极大提升了工作效率,标准化流程也最大程度防范了经办风险。

此外,业务模块深度依托省医保信息平台数字化底座,打造长护险数据分析系统,整合业务运行数据、资源配置情况、服务评价结果等核心指标,在可视化界面集中展示全市370余家长期照护保险定点机构、6.2万在享待遇人员的待遇

明细与服务动态;针对参保人员和定点机构构建“一人一档”“一户一档”双档案体系,针对长期照护师这一新兴职业工种专项建设信息查询与动态维护模块,实现照护资源精准调度,高效分派重点难点照护任务。同时,依托智能监控子系统、上门护理立体监管体系、支持性辅助器具进销存实时管理等,推动构建全方位、无死角的全链条监管体系。

业务管理模块上线运行以来,示范效应持续凸显,内蒙古、辽宁、广西等10余省份赴通调研学习。据介绍,经大量业务测试训练的AI智能客服功能即将上线,将实现7×24小时实时解答参保人员关于政策待遇的各类疑问,实现服务“不打烊”。记者何家玉

吴新明会见泰科电子汽车事业部 中国区副总裁兼总经理孙晓光 深化务实合作 共筑产业高地

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见泰科电子汽车事业部中国区副总裁兼总经理孙晓光。

吴新明对孙晓光一行的到来表示欢迎。他说,得益于长三角一体化发展等国家战略的深入实施,南通与上海苏南同城化发展日益加速。当前,南通正聚焦科技、创新和产业创新融合发展,因地制宜培育壮大新质生产力,加快打造面向科技前沿的现代工业名城。泰科电子是全球连接和传感领域的领先企业,希望企业把握行业发展趋势,推动项目尽早全

面投产,促进更多上下游优质资源集聚发展。南通将持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为广大在通企业提供更优服务。

孙晓光对市、区两级给予企业发展的关心和支持表示感谢,并简要介绍了集团业务布局、发展计划等。他表示,企业高度重视长三角市场,十分看好南通的发展前景,将依托南通基地扩大科技创新、智能制造等领域合作,更好助力南通制造强市建设。

市领导李玲参加会见。
记者朱文君



昨天拍摄的南通港天生港区横港沙作业区10万吨级粮油码头一角。近日通过竣工验收的粮油码头投运后可接靠进口粮食、内贸粮食的主力船型,食用油年吞吐量可达80万吨,并可依托二线5000吨级泊位提供方便快捷的中转运输。

记者许丛军

新疆疏勒纺织服装产业 推介会在通举办

晚报讯 昨天下午,新疆疏勒纺织服装产业推介会在“中国近代第一城”、纺织之乡江苏南通举行。新疆疏勒县招商代表团与江苏纺织服装产业的优秀企业家代表齐聚一堂,共谋合作发展。

新疆疏勒县位于新疆西南部,素有“黄金走廊”之称,是古丝绸之路上的重要节点,更是新时代国家“一带一路”核心区建设、中巴经济走廊的桥头堡。

本次推介会旨在展示疏勒县纺织服装产业的独特优势和广阔前景,依托疏勒的资源禀赋、政策红利与南通的产业技术、市场

优势,大力发展战略性新兴产业,寻求两地合作共赢。

推介会上举办了项目签约仪式。疏勒县人民政府与多家企业达成合作,包括金红印花纺织印染项目、江苏千瑞纺织四件套成品项目、融瑶纺织并线项目和如皋东华织布项目,标志着两地合作迈出实质性步伐。

此次推介会的成功举办为南通与疏勒的产业合作搭建了桥梁,为疏勒纺织服装产业的蓬勃发展注入了新动能,谱写了“一带一路”倡议下东西部区域协作的精彩篇章。

记者张馨方